

吉林非遗节 多道文化大餐带给市民避暑新体验



粉”了。大气浑厚的塞外剧种和豪爽热情的吉林人心意相通，迅速引发了情感共鸣。

与豫剧、漫瀚剧同时演出的还有桃李梅大剧院内的世界非遗项目望奎皮影的经典剧目《穆桂英指路》。精美绝伦的皮影打斗，高亢委婉的唱腔曲调。吸引了众多家长带着小朋友们一同前来观看。俏皮可爱的皮影人偶配合着幕后演员甜润优美的演唱，加上诙谐幽默的故事情节，简直让人毫无抵抗力，彻底“沦陷”了。

7月7日晚，演出开始前一个小时，市民们便早早地来到水文化园，欢欢喜喜地等待着难得一见的精彩演出。19时许，在观众的欢呼中，吉林省曲艺团登场了。群口快板、相声、魔术、评书、歌曲、京东大鼓、川剧绝活……这些喜闻乐见的节目再次不负众望，赢得了广大市民的“芳心”，掌声此起彼伏。夏日的夜晚，灯光璀璨，微风拂面。约上三五知己席地而坐，来感受今年吉林非遗节带来的美好和欢乐吧！

与此同时，在桃李梅大剧院，一场由苏州市苏剧传习保护中心带来的婉转清丽、细腻动人的经典折子戏，同样走进了吉林观众的内心。《拜月》《借茶》《醉归》三出折子戏让观众们沉浸在优美动听的唱腔和婀娜多姿的身段中。

接下来，吉林非遗节大戏依然精彩不断，更多震撼的精品演出即将上演，喜欢的小伙伴关注一下吧！

/ 记者 孙莹 报道 宋珊珊 摄

由吉林省文化和旅游厅主办的吉林省第三届消暑避暑全民休闲季暨吉林非物质文化遗产节7月5日在长春开幕。为期9天的活动中，将有40余个非遗项目亮相。近几日，多种稀有剧种、非遗歌舞、曲艺等节目在咱吉林大地上轮番登台，场场爆满，盛况空前。《非遗歌舞专场》、豫剧《白蛇传》、望奎皮影戏、漫瀚剧《布衣郡守》、苏剧《经典折子戏》、喜闻乐见的曲艺节目等一出大戏相继上演，为市民带来了视觉和听觉的强烈冲击，许多观众直呼看不够！

7月6日晚，长春水文化生态园内凉风拂面，流水潺潺。艺术广场中央的舞台上，一个广为人知的故事正在以一种全新的演绎方式呈现在观众面前。许仙和白娘子凄美的爱情故事再一次被唱响。此次来长演出的是河南豫剧院青年团排演的青春版《白蛇传》，腔美、味足的表演受到了市民和专业人士的一致认可。

同一时段，在大众剧场，来自内蒙古包头市漫瀚剧团的廉政历史题材漫瀚剧《布衣郡守》也给现场观众带来了全新的体验。漫瀚剧唱腔音乐中吸收了蒙古族民歌漫瀚调。许多观众第一次观看漫瀚剧，就被“吸



“驾红旗车·游精彩吉林”最后一站向国门致敬

他们自豪高歌致敬祖国



“我和我的祖国，一刻也不能分割；无论我走到哪里 都流出一首赞歌！”

昨日，中华人民共和国圈河出入境边防检查站前的广场上，响起了激动人心的歌声，来自“驾红旗车·游精彩吉林”——向国门致敬活动的157人，来到了本次活动的最后一站，集体高唱《我和我的祖国》，以此向伟大祖国致敬。

亲自体验朝鲜族非遗项目

昨日一早，此次红旗自驾游一行暂别了富有朝鲜族风

情的光东村，依依不舍地出发，奔赴下一个目的地——图们市。自驾游的嘉宾们参观了朝鲜族非物质文化遗产展览馆。该馆采用古典、现代、宫廷相结合的设计理念，是中国目前唯一展示中国朝鲜族非遗项目的专题展览馆，是中国55个少数民族第一家非遗展览馆。

该展览馆共展出八大门类71项中国朝鲜族非遗项目，舞蹈艺术、传统音乐、文学曲艺、民族医药、稻草编织、传统服饰等，让嘉宾们感到满眼的新鲜。



馆内，朝鲜族大叔表演的洞箫，曲调悠扬，让大家忍不住驻足聆听。朝鲜族长鼓不仅色彩鲜艳，声音也清脆好听，嘉宾们纷纷挎上长鼓，拿起鼓锤有节奏地敲起来。在此行的第一站，大家已经在长白县观看过专业舞蹈演员表演的长鼓舞节目，最后一站能够亲自敲一敲，这让大伙十分兴奋。

致敬国门升旗活动激动人心

在感受了非遗的魅力后，红旗自驾游一行沿江漫步，感

受着这座美丽小城的秀丽风景。随后大家来到图们口岸，参加致敬国门的升旗活动。尽管每个人在生活中都参加过很多次升旗，可在即将迎来新中国成立70周年的时刻，站在国门前，与坚守在图们口岸每日辛勤工作的执勤民警一同参加升旗仪式，高唱国歌，格外激动人心。自驾游的团友来自浙江、湖北、山西、辽宁、云南、陕西等省市，齐聚吉林，共唱国歌，大家纷纷表示，这次升旗仪式将成为终身难忘的一次爱国主义教育。

最难忘的大合唱《我和我的祖国》

约1.5小时的车程，此次自驾游的车队从图们抵达珲春，沿途的蓝天白云、绿水青山，让大家感到神清气爽。下午，红旗自驾游一行抵达中华人民共和国圈河出入境边防检查站。这是本次自驾游行程的最后一站，向国门致敬，既是6日行程的核心，也是全体成员最向往的目的。

15:30，100余人高唱起了最“燃”的歌曲《我和我的祖国》，圈河出入境边防检查站的执勤民警也加入到了大合唱的队伍当中。大家手持国旗，怀着激动的心情放声高歌，一张张笑脸在此刻绽放，一颗颗感恩的心在此刻紧紧地系在一起，共同向伟大祖国致敬。不少游客在路过时，也纷纷加入到了大合唱的行列，现场歌声嘹亮，令人热血沸腾。参加本次自驾游的团友中，有不少是来自全国各地的旅游从业者，在亲身感受了吉林的风光、民俗后，他们都希望回到各自家乡，向当地群众多推介大美吉林。

/ 记者 韩玉红 报道 吴然 摄